
 

   

 

  

Ata da 8a Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do 

Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e 

Sistemas do Centro de Tecnologia da Universidade Federal 

da Paraíba, realizada no dia 05 de outubro de 2020. 
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No dia cinco do mês de outubro de dois mil e vinte, às quatorze horas, em 

ambiente virtual criado a partir do aplicativo Microsoft Teams, em atenção à 

Portaria nº 090/2020/GR/REITORIA/UFPB, e tendo em vista a necessidade 

de isolamento social criada pelo avanço da pandemia de COVID-19, realizou-se 

a sétima Reunião Ordinária do Colegiado de Curso, sob a presidência da 

professora Cláudia Fabiana Gohr. Estiveram presentes os professores: Hugo 

Harry Frederico R. Kramer, Luciano Costa Santos, Maria Christine Werba 

Saldanha, Luiz Bueno da Silva, Sandra Naomi Morioka, Rogério Santana 

Peruchi, o servidor técnico-administrativo Vinícius Pinagé Alves de Lima e os 

representantes discentes Anrafel Barbosa e Emelly Lima. Participou da reunião 

como convidada a discente Nathália Melo. Havendo número regimental de 

participantes a Senhora presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de 

todos e passando aos avisos iniciais. Avisos: 1) todos foram avisados do 

lançamento do edital de apoio aos programas de pós-graduação emergentes e em 

consolidação em áreas prioritárias nos estados (edital nº 18/2020); 2) depois foi 

realizada consulta aos presentes sobre o Edital 006/2020 PDCTR – 

MCTI/CNPq/FAPESQ-PB, seleção que contará com três etapas (2020, 2021 e 

2022). Nessa primeira etapa não houve nenhum projeto em participação com 

docente do Programa 3) em seguida, comentou-se sobre o novo sistema de 

repositório de teses e dissertações e do manual já publicado no site do PPGEPS; 

4) a PRPG abriu período de inscrições para o IV ENCONTRO 

INSTITUCIONAL DE PÓS-GRADUAÇÃO (IV ENIP); 5) foram feitas 

discussões sobre o protocolo de retorno às atividades nos laboratórios; 6) todos 

foram avisados da publicação do Edital de Seleção do PPGEPS para ingresso 

2021. Além disso, a coordenadora informou sobre a necessidade de resposta dos 

docentes em relação a     o formulário sobre internacionalização da pós-graduação 

na UFPB, discutidas datas para agendamento de apresentações da disciplina 

Seminários I, convite para participação em evento da UNESP sobre mudanças na 

avaliação e na plataforma Sucupira, bem como notícias referentes ao ENIC 2020. 

Sem mais avisos, passou-se à ordem do dia. Deliberação: 1. Apreciação da ata 

da 7ª Reunião Ordinária: sem discussões, foi posta em regime de votação e 

aprovada por unanimidade. 2. Criação de Comissão de Revisão do 

Regulamento do PPGEPS: item retirado de pauta, após menção à inclusão das 

funções de revisão regulamentar nas funções da Comissão de 

Regulamento/Credenciamento já existente. 3. Apresentação dos candidatos à 

Coordenação e Vice-Coordenação do PPGEPS: Gestão 2020-2022: 

candidatos: Hugo (coordenador) Cláudia (vice). Após apresentação, a chapa 
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única teve sua inscrição homologada pelo Colegiado, por unanimidade. 4. 

Homologação das decisões ad referendum de aprovação de pareceres do 

prof. Anand nos processos de admissão de alunos especiais: após pequena 

apresentação, os pareceres foram homologados mediante aprovação por 

unanimidade. 5. Comissão de Ética: acréscimo do integrante discente - 

Nathalia Melo: após pequena apresentação, a investidura da discente na 

Comissão foi aprovada por unanimidade. 6. Sobre apresentação e execução de 

atividades do PEnSA: 6.1- Apresentação PEnSA 01: A.1.1/5.3/7.1 LinkedIn 

– Natália, Nathália, Williane, Lucas: foi decidido que haverá criação de página 

no LinkedIn, que servirá como uma extensão do site do Programa Os professores. 

Luciano, Christine, Anand e Bueno ficaram com incumbência de criarem seus 

perfis na rede LinkedIn. Os professores responsáveis pelos objetivos/GT, por sua 

vez, criarão a página do LinkedIn e informarão aos demais da criação. 6.2 - 

Apresentação PEnSA 02: Formulário compartilhado para levantamento de 

dados – Ações 2.3, 4.1 e 5.4. O formulário foi apresentado, e o prof.      

Luciano fará     ajuste na Planilha do PEnSA       - (RESPONSÁVEIS PELAS 

AÇÕES: Christine, Emelly, Luciano, Eveliny, Sandra). O prof. Luciano 

informou que o arquivo está     disponibilizado na seção de arquivos do PPGEPS 

no Microsoft Teams. Ficou decidido que a planilha deve ser preenchida 

periodicamente, não deixando apenas para o período da SUCUPIRA. 6.3 - 

Apresentação PEnSA 0: A 4.4 Ideias      de Pesquisas PPGEPS – Christine. 

Foram discutidas algumas ideias. No final, ficou decidido que a “Live” de 

Pesquisas do PPGEPS será dividida em três dias, sendo abordados: apresentação 

do PPGEPS, do edital de seleção, apresentação das pesquisas dos professores e 

depoimentos de ex alunos do antigo programa. Ao final, a prof.ª Christine ficou 

com a incumbência de enviar a proposta para ser aprovada na próxima reunião, 

após solicitar informações e sugestões aos demais docentes do Programa. 

Finalização: nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada 

a Reunião determinando a lavratura da presente Ata que é assinada por mim, 

Vinícius Pinagé Alves de Lima, Secretário do PPGEPS, a Presidente e demais 

conselheiros. 

Cláudia Fabiana Gohr – Presidente 

Vinícius Pinagé Alves de Lima – Representante Técnico-Administrativo 

Hugo Harry Frederico R. Kramer 

Luciano Costa Santos 

Luiz Bueno da Silva 

Maria Christine Werba Saldanha 

Maria Silene Alexandre Leite 

Rogério Santana Peruchi 

Sandra Naomi Morioka  

Anrafel de Souza Barbosa – Representante Discente 

Emelly Anne Silva de Lima – Representante Discente  
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